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Готовність до інноваційної діяльності є однією з важ-
ливих якостей педагога та умов успішності його як про-
фесіонала. В той же час педагогічні інновації породжують 
певні суперечності, пов’язані з необхідністю адекватного 
поєднання інноваційних програм з затвердженими кла-
сичними державними програмами освіти, що передбачає 
співіснування та взаємодію різних педагогічних концеп-
цій. Що, в свою чергу потребує принципово нових мето-
дичних підходів, а також високої якості педагогічного но-
ваторства. Питання адаптації нововведень до фактичних 
умов роботи, спричинені намаганнями пристосувати до 
конкретних вимог педагогічні технології, елементи, а час-
то і зміст освіти, які виявили свою ефективність в інших 
галузях, або концепції, розроблені в зовсім інших історич-
них умовах, виявляють безліч практичних питань, що зу-
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мовлюють актуальність даного дослідження. Зокрема, ре-
формування системи вищої освіти України передбачає 
переорієнтацію на активні методи отримання знань у 
процесі професійної підготовки, що передбачає творчий 
розвиток особистості майбутнього фахівця та його здібно-
стей, а також спонукає до реалізації компетентнісного 
підходу в професійній підготовці майбутніх працівників 
освітньої галузі [1; 7]. 

Мета статті полягає в обґрунтуванні формування го-
товності майбутніх учителів біології та основ здоров’я до 
інноваційної професійної діяльності. 

Готовність до інноваційної педагогічної діяльності – 
особливий особистісний стан, який передбачає наявність 
у педагога мотиваційно-ціннісного ставлення до профе-
сійної діяльності, володіння ефективними способами і за-
собами досягнення педагогічних цілей, здатності до твор-
чості і рефлексії [3]. Успішність впровадження інновацій-
ної діяльності передбачає, що вчитель усвідомлює практи-
чну цінність нововведень у системі освіти не лише на 
професійному, а й на особистісному рівні. Однак вклю-
чення педагога в інноваційний процес часто відбувається 
спонтанно, без урахування його професійної та особистіс-
ної готовності до інноваційної діяльності [2]. Вона є осно-
вою активної суспільної і професійно-педагогічної позиції 
вчителя, яка не лише вимагає звертатись до інноваційної 
діяльності, але й сприяє її продуктивності. Тому надзви-
чайно важливим є розуміння сутності інноваційної ком-
петентності майбутнього педагога. 

Інноваційна компетентність педагога – система моти-
вів, знань, умінь, навичок, особистісних якостей педагога, 
що забезпечує ефективність використання нових педаго-
гічних технологій у роботі з дітьми. На сучасному рівні 
розвитку цивілізації особливу роль відіграє інноваційний 
потенціал суспільства, що доволі суттєвим є саме для вчи-
теля біології та основ здоров’я. Розвиток вказаної компе-
тентності передбачає залучення фахівців, здатних систе-
мно й конструктивно мислити, швидко знаходити потріб-
ну інформацію, приймати адекватні рішення, створювати 
принципово нові ідеї в біологічній та здоров’язбережу-
вальній галузях знання [5]. А це в свою чергу формує со-
ціальне замовлення на нові підходи в системі освіти та 
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охорони здоров’я, нове педагогічне мислення, нове став-
лення педагога до своєї професійної діяльності [4; 6]. 
Сприятливість до нового, інноваційне мислення форму-
ється в людини протягом життя. Однак особливого для 
формування готовності майбутніх вчителів, зокрема й біо-
логії та основ здоров'я, до інновайної професійної діяльно-
сті значення набуває саме час навчання у закладі вищої 
освіти. В даному аспекті значущим для здобуття системи 
знань, формування відповідних умінь і навичок є саме 
досвід самостійної діяльності майбутніх педагогів, що дає 
їм змогу виокремити власну позицію, висловити власну 
думку щодо професійних питань. Сьогодні важко уявити 
собі освітній процес закладу вищої освіти без викорис-
тання сучасних технологій, перш за все, інформаційно-
комп'ютерних технологій [8]. Вдале використання хмар-
них сервісів надає змогу створення єдиного інформацій-
ного простору закладу вищої освіти – хмаро орієнтоване 
освітнє середовище.  

Висновки. Формування знань, мети, основних завдань 
біологічної освіти досягається в процесі вивчення біологіч-
них наук у закладі вищої освіти із активним застосуванням 
інновацій. Для успішного формування та розвитку іннова-
ційної компетентності здобувачам освіти необхідно цілесп-
рямовано і наполегливо користуватися активними та інте-
рактивними формами та технологіями організації опану-
вання основами біологічних та педагогічних наук. Сучасна 
підготовка майбутніх вчителів біології та основ здоров’я 
невпинно модернізується й орієнтується на формування 
професійних компетенцій, завдяки чому здобувачі освіти 
мають нагоду проявляти інтелектуальну й пізнавальну ак-
тивність, виробити особистісну соціальну позицію, підкрес-
лити власну індивідуальність та суб'єктність. 
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